

8 МАР 1981

Счастье в их руках

Мне, конечно, чрезвычайно лестно услышать такую высокую оценку от Игоря Владимировича Ильинского, которому понравилась моя тетка Чарлей. Честно говоря, мне она тоже понравилась. Играл я эту роль с огромным удовольствием, хотя поначалу, когда предложил перевоплотиться в женщину, да еще в такую, которая фактически ведет весь фильм, я растерялся. Никогда до этого, даже в эпизодах, не пробовал свои творческие силы в подобных ролях. А потом решил рискнуть. Играть же мужчины раньше, даже не в столь уж далекие времена, все женские роли. В общем, решил попробовать.

Телевизионный фильм «Здравствуйте, я ваша тетя!» весь построен, как вы помните, на юморе, забавных эпизодах, неожиданных ситуациях, в которые то и дело попадает моя героиня. Ей приходится изображать и строгую блюстительницу нравственности, и нежно влюбленную, и ветреницу. В общем — целая гамма женских чувств.

Если и удалось мне в какой-то степени все это передать, то только благодаря

женщинам, которых я каждый день вижу, наблюдаю за ними, порой сержусь на них, переживаю, негодую, но главное — люблю.

Нельзя не восторгаться современными женщинами, которые в наш бурный век ИТР, когда нас захлестывает стремительность, нехватка времени, умудряются заниматься и важными государственными делами, и отлично исполнять свои материнские обязанности, и еще поддерживать нас, мужчин, восхищая своей отвагой быть смелыми, добрыми, красивыми, несмотря ни на какие жизненные обстоятельства. Ведь благодаря именно моей тетке Чарлей так счастливо складываются судьбы всех людей, о которых рассказал фильм «Здравствуйте, я ваша тетя!»

Мне кажется, что и в жизни происходит то же самое: благодаря заботам наших женщин очень многое счастливо складывается в нашей жизни.

Александр КАЛЯГИН,
заслуженный артист
РСФСР.